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Protokół Nr 3/2026 z posiedzenia Komisji Polityki Społecznej 

Data posiedzenia: 10.03.2026 r. 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Katowice, ul. Młyńska 4, sala 4.5. 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 13:00. 
Godzina zakończenia posiedzenia: 14:00. 

Prowadzący obrady: Wiceprzewodnicząca 
Skwarek. 

Przewodniczący Komisji Pan Adam Skowron spóźnił się na posiedzenie. 

Radna nieobecna: Magdalena Wieczorek. 

Protokolantka: Agata Żurkowska. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Polityki Społecznej Pani Magdalen 

zaproszonych gości: Wiceprezydenta Miasta Katowice Pana Macieja 

Wydziału Zarządzania Kryzysowego Pana Tomasza Kępę, Naczeli 

Społecznej Panią Małgorzatę Moryń-Trzęsimiech, Wicedyrektora 

Pomocy Społecznej Pana Mariusza Nowaka, Pełnomocnik Pr 

Niepełnosprawnych Panią Bożenę Michałek, Przedstawicieli Służb : 

Komendanta Miejskiej Policji, Zastępcę Komendanta Miejskiego 

Pożarnej, Zastępcę Komendanta Straży Miejskiej, prze 

www.wkatowicach, Katowice24 info; Bona Fides. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Magdalena Skwarek powitała Ra 

gości, stwierdziła prawomocność obrad, następnie poddała pod głosow 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

3. Informacja roczna o działalności i wynikach pracy Policji, Straży Poż~ 

w 2025 r. 
4. Opiniowanie projektu uchwały Rady Miasta Katowice w sprawie spi 

Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa 

publicznego w 2025r. 

5. Opiniowanie projektu uchwały Rady Miasta Katowice w s 

zabezpieczenia przeciwpowodziowego i bezpieczeństwa przecie 

Katowice w 2025 roku. 

6. Korespondencja, sprawy bieżące (opiniowanie innych projektów uch 
1) Projekt uchwały Rady Miasta Katowice zmieniający uchwałę w spra~n 

Profilaktyki i Promocji Zdrowia dla miasta Katowice na lata 2021-2027. 

2) Projekt uchwały Rady Miasta Katowice w sprawie przyjęcia spra 

Miasta Katowice z realizacji "Programu Profilaktyki i Promocji Zdrowi 

na lata 2021-2027", w 2025 roku. 

3) Projekt uchwały Rady Miasta Katowice w sprawie ustalenia zadań re 

ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawr 

4) do wiadomości Komisji pismo Przewodniczącego KM NSZZ "Solida 

5.03.2026 r. 

7. Wolne wnioski. 

Komisji Polityki Społecznej Pani Magdalena 

a Skwarek powitała 

Stachurę, Naczelnika 

rik Wydziału Polityki 

Miejskiego Ośrodka 
ezydenta ds. Osób 

Pierwszego Zastępcę 

Państwowej Straży 

dstawicieli portali: 

mych i zaproszonych 

anie porządek obrad: 

mej i Straży Miejskiej 

awozdania z realizacji 

obywateli i porządku 

trawie oceny stanu 

pożarowego Miasta 

vał) : 

ie przyjęcia Programu 

wozdania Prezydenta 

dla miasta Katowice 

alizowanych w 2026 r. 

tych. 
mość" Baildon z dnia 
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8. Zakończenie posiedz nia. 

Komisja Polityki Społecz ej 5 głosami „za" przyjęła porządek obrad. 

Ad.2. Komisja Polityki połecznej 5 głosami „za" przyjęła protokół nr 2/26 z posiedzenia 

komisji w dniu 03.02.2c26 r., który był dostępny na E-sesji i w Biurze Rady Miasta. 

Ad.3. Informacja roczr4a o działalności i wynikach pracy Policji, Straży Pożarnej i Straży 

Miejskiej w 2025 r. 
Radni otrzymali mate iały przy piśmie Wiceprezydenta Miasta Katowice Pana Macieja 

Stachury (ZK.5520.5.21.j2025 z dnia 4.03.2026 r.). 

Pierwszy Zastępca Koi 

przekazał informacje, 

ustalonych dla Policji 

Wojewódzkiego Policji, 

natomiast pod tym w~ 

chętnych do pracy w 

osób zaginionych. Wy 

ubiegłym roku odnotc 

rowerzystów; w obsz~ 

miernika dotyczącego 

wynika z problemu waN 

Wiceprezydent Miasta 
podziękowania za wspc 

dwumilionowej metrol 

się polepsza. Jeśli polic 
skuteczniej. 

Radna Pani Maria Ry 

Burowca i Giszowca, że 
się przez normalne dre 
może dojść do tragiczn 

Czy Policja zauważa ter 

niektórych dzielnic? Po 

egzekwuje prawo w s 
rowerowej. 

Komenda Miejska Pc 
uczestników ruchu dre 

więcej zdarzeń z ich 

rowerowych w miasta 

to, co irytuje wielu k 
rowerów, jazda szlaki

endanta Miejskiego Policji w Katowicach Pan Arkadiusz Stępień 

odsumowujące pracę Policji w 2025 roku. Spośród priorytetów 

na 2025 rok przez Komendanta Głównego Policji i Komendanta 

nie został zrealizowany miernik dot. uzupełnienia wakatów w Policji, 

lędem rok 2026 przedstawia się optymistycznie, jest bardzo dużo 

'olicji; nie został wykonany w 100% miernik dotyczący poszukiwań 

waniem w tym roku będzie obszar ruchu drogowego, ponieważ w 

rwaliśmy znaczny wzrost zdarzeń z udziałem motocyklistów oraz 

arze prewencji ruchu drogowego nie udało nam się zrealizować 

liczby funkcjonariuszy skierowanych bezpośrednio do służby, co 

atów. 

Katowice Pan Maciej Stachura złożył na ręce Pana Komendanta 

łpracę, za pracę w trudnych warunkach, ponieważ Katowice są stolicą 

olii, więc pracy jest bardzo dużo. Cieszy fakt, że sytuacja z wakatami 

a będzie miała więcej funkcjonariuszy, to będzie mogła działać lepiej i 

poinformowała, że dostaje zgłoszenia od mieszkańców Szopienic, 

rowerzyści nie respektują tego, że ścieżki/drogi rowerowe przecinają 

gi, którymi przejeżdżają pojazdy, w dodatku przekraczają prędkość i 

?j sytuacji. 

problem w Katowicach, czy jest dużo zgłoszeń i czy on dotyczy tylko 

Jobny problem generują poruszający się hulajnogami. Czy ktokolwiek 

tosunku do rowerzystów, którzy jeżdżą po ulicy, a nie po ścieżce 

licji: jednym z priorytetów na rok bieżący jest bezpieczeństwo 

~gowego - motocyklistów jak również i rowerzystów. Odnotowaliśmy 

działem, niż w 2024 r. jest więcej rowerzystów, przybywa ścieżek 

a jednocześnie zmieniają się przepisy. Problemem na pewno jest 
erowców czyli jazda rowerzystów pomimo wyznaczonej ścieżki dla 
m drogi spowalnia z jednej strony ruch, co irytuje kierowców. My 
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działamy w tym zakresie przez profilaktykę, gdzie Wydział Ruchu 
spotkania. 

Radna Pani Maria Ryś: my, kierowcy doświadczamy tego na co dzi 
rowerzysta pomimo tego, że kierowca jedzie wolno, to się nie za 
nieostrożny. Czy są mechanizmy, które by mogły uwrażliwić rowerzysi 
powinien być bardziej wyczulony i ostrożny? 

Komenda Miejska Policji: jestem przekonany, że ta świadomoś. 
szczególnie u dorosłych, bo w momencie zmiany przepisów każda ref 
problemy interpretacyjne, więc z naszej strony jest profilaktyka i w 
współpracujemy ze szkołami. 

Radna Pani Barbara Mańdok podziękowała za zjazd ze ścieżki rowero 
tej sprawie monitowała o progi zwalniające. Samochody faktycznie ta► 
rowerzyści jeżdżą z dużą prędkością i jest bardzo niebezpiecznie. Doi 
konsekwencji dla tych rowerzystów, którzy tam wyjeżdżają z tej ścig 
Kolistą to możemy tam stawiać nie wiadomo co a oni i tak będą ro 
progi, które się pojawiły, ale jednak w tym miejscu newralgiczni 
rowerów i hulajnóg. Czy Policja mogłaby tam postawić od czasu do cza 

Komenda Miejska Policji: rzeczywiście my jesteśmy jednym z pod 
uczestniczących w rozwiązaniach w zakresie infrastruktury drogowej. I 
że jest Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, fantastyczne na 
obszarów, gdzie są problemy, gdzie mając to na mapie możemy pos 
gdzie jest nawarstwienie się jakiegoś problemu. Korzystajmy z narzędzi 

Wiceprzewodnicząca Komisji Polityki Społecznej Pani Magdalena Skwa 
o zabranie głosu poprosił Pan Łukasz Kądziołka z portalu Katowice24.in 

Pan Łukasz Kądziołka portal Katowice24info: chciałem zapytać o 2 ► 
wątkiem dyskusji, bo trochę mnie zaskakuje to, co mówiła p. Radna 
żeby to było jasne, jakie mamy przepisy prawa: w sytuacji, w której rc 
na przejeździe rowerowym to on ma pierwszeństwo przy dojeździe, „ 
pieszych. Piesi mają pierwszeństwo dochodząc do przejścia dla pi 
znajdując się na przejeździe. 
Nie ma czegoś takiego jak ograniczenie prędkości dla rowerzystów i ch 
odniosła się policja. 
Czy Policja ma taką statystykę w materiałach, które państwo zebraliśc 
tym jaka liczba wykroczeń została popełniona przez kierowców 
rowerzystów, biorąc pod uwagę ich wzajemną relację tzn. ile potrą 
miejsce na przejazdach rowerowych, na których faktycznie zawis 
kierowca. Myślę, że warto się nad tym zastanowić - w zestawienia 
większe zagrożenie dla siebie stwarza - rowerzysta czy kierowa 
zderzeniu. 

rogowego organizuje 

eń, kiedy widzimy, że 
:rzymuje, jest bardzo 
ów, że w tym miejscu 

jest coraz większa, 
►rma powoduje jakieś 
tym zakresie szeroko 

jej na ulicy Kolistej, w 
zwalniają, natomiast 

óki nie będzie jakichś 
żki, wjeżdżając na ul. 
►ili swoje. Dziękuję za 
m przejeżdża tysiące 
u jakiś patrol? 

miotów opiniujących, 
'rzypomnę wszystkim, 
rzędzie do zgłaszania 
zukać rozwiązań, tam 
które mamy. 

ek poinformowała, że 
O. 

zeczy związane z tym 
M. Ryś, a chciałbym, 

►werzysta znajduje się 
r przeciwieństwie do 
eszych, a rowerzysta 

ciałbym, żeby do tego 

ie, która by mówiła o 
w porównaniu do 

:eń czy kolizji miało 
sił rowerzysta, a nie 
i z samochodem kto 

przy ewentualnym 
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Komenda Miejska Pol 
rowerzysta na przejeź( 
informacji, o które pan 
na tej komisji referujen 
przytoczę, to są zbyt 
przedstawiona. Jeżeli jE 
Rzecznikiem Prasowym 

icji: pierwsza kwestia, jak najbardziej przepisy są oczywiste, że 

łzie ma pierwszeństwo i to wybrzmiało, natomiast kwestia tych 

napytał to tych danych w tym momencie nie zaprezentuję, ponieważ 

y ogólnie podsumowanie całego 2025 roku, więc takich danych nie 

szczegółowe dane, żeby były ujęte w prezentacji, która została 

st zainteresowanie, aby takie dane uzyskać to proszę o kontakt z 
(MP Katowice. 

Wiceprzewodnicząca omisji Polityki Społecznej Pani Magdalena Skwarek: z mojej 

perspektywy jako mies kańca służba prewencyjna i służba ruchu drogowego jest najbardziej 

widoczna i istotna, nie pomijając służby pionu kryminalnego. Proszę o informację, z jakich 

powodów spadła liczb zrealizowanych służb między 2022 a 2025 rokiem o 1000. Co 

kierownictwo policji ro i, żeby zatrzymać funkcjonariuszy w służbach prewencji? 

Komenda Miejska Poll 
odpowiem, że to jest 
przedstawił strukturę K 
funkcjonariuszy w pio 
prewencja, dzielnicowy 
funkcję i rolę i nie stara 
więcej zarabiać. Jesteśi 
miejscu brakuje ludzi tc 
końcowy. 
Jeżeli ktoś lubi pracow< 
gdzieś indziej się rozwij 
z zakresu prawa o r 
fascynować się tą sł 
cyberprzestępczości. T 
lutym byłem na na 
systematycznie prace, 
funkcjonariuszy policji, 

Wiceprzewodnicząca k 
naprawdę ogromną rc 
spraw przybyło od 20; 
mieszkańców wielu dzi 
przesunąć w uliczki, gd 
w ramach rozeznania i 

Komenda Miejska Pol 
Społecznej jest niero 
wszystkim, a przemo 
hierarchii priorytetów 
problem. Jeśli chodzi c 
do Krajowej Mapy Zai 
My wszędzie być nie 

:ji: na pytanie odnośnie tego, skąd jest taki spadek liczby służb to 

skutek wakatów w Komendzie Miejskiej Policji. Pan Komendant 

przyjęć kandydatów do Policji. Jeżeli chodzi o kwestię zatrzymania 

iie prewencji to powiem, że przede wszystkim : ruch drogowy, 

przewodnik psa, policjant kryminalny - każdy policjant spełnia inną 

m się porównywać gdzie jest lepiej a gdzie jest gorzej i kto powinien 

ny naczyniami powiązanymi ściśle ze sobą i jeżeli gdzieś w jednym 

nadganiamy braki drugim pionem, aby wszystko razem dato efekt 

łć w pionie prewencji to on tam będzie zawsze pracował, jeżeli chce 

ać to rozwinie się gdzie indziej. Można być fantastycznym omnibusem 

achu drogowym, gdzie jest mnóstwo szczegółowych przepisów i 

żbą i nikt nawet nie pomyśli o tym, żeby iść pracować np. w 

a decydujące są przede wszystkim preferencje ludzkie. W miesiącu 

Sadzie służbowej kierownictwa Policji, gdzie prowadzone są 
które mają przygotować kwestie ścieżki awansu i motywacji 

więc myślę że żaden pion nie będzie pominięty. 

omisji Polityki Społecznej Pani Magdalena Skwarek: robicie państwo 
botę dotyczącą też polityki społecznej czyli niebieskich kart i tych 

?3 roku, na szczęście sytuacja się trochę ustabilizowała. W imieniu 
~lnic mam prośbę jeżeli chodzi o kontrolę ruchu drogowego, żeby je 
tie jest ograniczenie prędkości do 30, a kierowcy jeżdżą 60. Myślę, że 
własnych kompetencji wiecie, które miejsca są najbardziej wskazane. 

cji: dziękujemy za te podziękowania. Zakres działania Komisji Polityki 
erwalnie związany z naszą pracą, więc razem uczestniczymy w tym 
: w rodzinie jest jednym z wysoko postawionych elementów w 

myślę, że duża liczba niebieskich kart pokazuje, że policja dostrzega 
zaułki i ruchliwe ulice to na pewno tam się dużo dzieje i tutaj wrócę 
rożeń Bezpieczeństwa, żeby zgłaszać sytuacje, które się powtarzają. 
możemy, przez pryzmat prędkości nie wszędzie i nie w każdych 
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warunkach jest to możliwe z przyczyn infrastruktury drogowej, żeb 
prędkością ktoś jedzie. 

Zastępca Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarn 
Małoszewski przedstawił prezentację o stanie ochrony przeciwpożar 
podsumowaniu stwierdził, że wszystkie cele, które przedstawiłem 
osiągnięte dzięki Urzędowi Miasta na czele z Panem Prezydentem 
dzięki współpracy z Wydziałem Zarządzania Kryzysowego oraz z 
Miejskiej i Policji. 

Wiceprezydent Miasta Katowice Pan Maciej Stachura przekazał p. 
Zastępcy Komendanta za świetną współpracę. Poinformował, że w 
przekazanie pojazdów i do Katowic trafiło aż 6 pojazdów strażackich 
milionów złotych, dzięki znakomitej współpracy z Wojewodą Śląsk 
Wojewódzkim i z Komendantem Miejskim PSP. Przypomniał o rozp< 
budżetu obywatelskiego, gdzie mieszkańcy mogą wnioskować o zadan 

Radna Pani Barbara Mańdok podziękowała SP i OSP za obec 
dzielnicowych festynach i imprezach dokształcających dzieci, młodzież 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Pan Piotr Piętak przedsta 
działalności Komendy Straży Miejskiej za 2025 rok. W szczególe 
interwencji dot. osób bezdomnych, których wpływa od społeczeństwa 
późna jesień, zima, wczesna wiosna (1200). Kwestie rowerzyst 
programów, które realizuje zespół profilaktyki społecznej Straży M 
posiadają uprawnienia do tego, żeby interweniować wobec osób, kto 
rowerami. Niestety jest coś takiego, że rower jest pojazdem a 
pojazdów w ruchu strażnicy mają troszkę ograniczoną możliwość. Star 
uczyć i nagradzać dzieci przedszkolne i szkolne, żeby mogły zapamiętac 
o zasadach jazdy rowerowej itd. (w akcjach brało udział 8731 uczniów 

Wiceprezydent Miasta Katowice Pan Maciej Stachura przekazał w iml 
podziękowania na ręce Pana Zastępcy Komendanta. Straż Miejska j 
wszystkie zmiany, jakie pan prezydent wprowadza zyskują zaws 
radnych. Jest to dla nas ważne, że tematy bezpieczeństwa są dla p. 
mimo że reprezentują państwo różne kluby, które różnie do różnych 
Jeśli chodzi o bezpieczeństwo to wszyscy zawsze na siebie możemy lic 
tym roku powstanie nowy posterunek na południu miasta i będzie 
okolicach stawu Morawa. Zaakcentował, że ostatnio w przestrzeni 
wrzucania nieprawdziwych informacji jeśli chodzi o sytuację w Straży I 
sesje Rady Miasta temu też prostowałem nieprawdziwe informacje c 
ma jakieś pytania zachęcam do zgłaszania się, my bardzo chętnie udzie 

zweryfikować z jaką 

j Pan Przemysław 
swej za 2025 rok i w 
i prezentacji, zostały 
Aasta Katowice oraz 
;omendantem Straży 

)dziękowania na ręce 
dniu dzisiejszym było 
o wartości kilkunastu 
im, z Komendantem 
~częciu kolejnej edycji 
a dla strażaków. 

ość i za pracę na 

dorosłych. 

wił sprawozdanie z 
rości odniósł się do 
)ardzo dużo w okresie 
~w są przedmiotem 
iejskiej. Strażnicy też 
ire przemieszczają się 
:o do zatrzymywania 
imy się w jakiś sposób 
: i wykorzystać wiedzę 
>zkół i 9000 dzieci). 

eniu Pana Prezydenta 
est naszą jednostką i 
ze poparcie państwa 
Radnych priorytetem, 
tematów podchodzą. 
ryć. Przypomnę, że w 
osterunek czasowy w 
publicznej doszło do 
Jliejskiej, zresztą dwie 
tej służbie. Jeśli ktoś 

limy informacji. 
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Wiceprzewodnicząca K 

skutecznych interwencj 
było ich więcej, czy mni 

Zastępca Komendanta 
przypadku ogłoszenia a 
wtedy zastanawiamy 
niektórych mieszkańcć 
wyposażenie i oni maj 
dostajemy multum in' 
odpadów. W zakresie I 
niektóre piece mają no 

Wiceprzewodnicząca 
zaproszonym gościom 

Ad. 4.Opiniowanie pro 
realizacji Programu za; 
porządku publicznego 
Wobec możliwości 
Wiceprzewodnicząca K 
Komisja Polityki Społec 

w sprawie sprawozdar 
bezpieczeństwa obywa 
„za" jednogłośnie pozy 

Ad. 5. Opiniowanie F 
zabezpieczenia przec 
Katowice w 2025 roku, 

Wobec możliwości 

Wiceprzewodnicząca N 

Komisja Polityki Społe4 

w sprawie oceny 

przeciwpożarowego r 

jednogłośnie pozytyw 

Ad.6.1 i 2. Naczelnik 

omówiła projekt uch" 

Programu Profilaktyki i 

uchwały Rady Miasta 
Katowice z realizacji "F 

2021-2027", w 2025 ro 

Radni nie zgłosili pytań 

Komisja Polityki Społe 

zmieniającym uchwało 

misji Polityki Społecznej Pani Magdalena Skwarek zapytała o liczbę 

dotyczących kopciuchów, których nie powinno być. Czy w 2025 roku 
j i gdzie nałożona została grzywna? 

Straży Miejskiej Pan Piotr Piętak odpowiedział, że są sytuacje, w 

ertów smogowych, kiedy SM musi podjąć określoną ilość czynności, 

ię, gdzie je realizować, dlatego że odwiedzaliśmy w tym roku 

w/ niektóre podmioty gospodarcze, które jeszcze mają takie 

ł nas serdecznie dosyć. Czynnik zewnętrzny wpływa na to, że my 

ormacji, skarg jeżeli chodzi o interwencje dotyczące spalania 

podejrzenia, że spalane są odpady to nie jest do końca prawdą, bo 

my uprawniające je do użytkowania przez kilka lat. 

omisji Polityki Społecznej Pani Magdalena Skwarek podziękowała 

a przedstawione materiały i udział w dyskusji. 

►jektu uchwały Rady Miasta Katowice w sprawie sprawozdania z 
►obiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i 
v 2025r. 

wcześniejszego zapoznania się z dokumentem, Pani 

emisji poddała projekt uchwały pod głosowanie: 

znej po zapoznaniu się z projektem uchwały Rady Miasta Katowice 

iia z realizacji Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony 

teli i porządku publicznego w 2025 roku, w głosowaniu: 8 głosów 

~tywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

rojektu uchwały Rady Miasta Katowice w sprawie oceny stanu 
wpowodziowego i bezpieczeństwa przeciwpożarowego Miasta 

wcześniejszego zapoznania się z dokumentem, Pani 

omisji poddała projekt uchwały pod głosowanie: 

:znej po zapoznaniu się z projektem uchwały Rady Miasta Katowice 

.tanu zabezpieczenia przeciwpowodziowego i bezpieczeństwa 
ciasta Katowice w 2025 roku, w głosowaniu: 8 głosów „za" 
uie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Wydziału Polityki Społecznej Pani Małgorzata Moryń-Trzęsimiech 

ały Rady Miasta Katowice zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia 

Promocji Zdrowia dla miasta Katowice na lata 2021-2027 oraz projekt 

Katowice w sprawie przyjęcia sprawozdania Prezydenta Miasta 

'rogramu Profilaktyki i Promocji Zdrowia dla miasta Katowice na lata 

ku 
do projektów uchwał. 

znej po zapoznaniu się z projektem uchwały Rady Miasta Katowice 

w sprawie przyjęcia „Programu Profilaktyki i Promocji Zdrowia dla 
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miasta Katowice na lata 2021-2027", w głosowaniu: 8 głosów 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Komisja Polityki Społecznej po zapoznaniu się z projektem uchwały Ra 

w sprawie przyjęcia sprawozdania Prezydenta Miasta Katowice z r 

Profilaktyki i Promocji Zdrowia dla miasta Katowice na lata 2021-20i 

głosowaniu: 8 głosów „za" jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała pr; 

uchwały. 

Ad.6.3. Pełnomocnik Prezydenta ds. Osób Niepełnosprawnych Pan 

przedstawiła projekt uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań do projektu uchwały. 

Komisja Polityki Społecznej po zapoznaniu się z projektem uchwały Ra 

w sprawie ustalenia zadań realizowanych w 2026 r. ze środków Pańs 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, w głosowaniu: 8 głosów 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Ad.6.4. Wiceprzewodnicząca Komisji Polityki Społecznej Pani Magdaler 

poinformowała, że do P. Przewodniczącego Komisji Polityki Społecznej wi 

Przewodniczącego KM NSZZ "Solidarność" Baildon z dnia 5.03.2026 r. i za 

powodu braku możliwości wcześniejszego zapoznania się z tym trudnym 

rozpatrzyć pismo na kolejnej komisji. 

Ad.7. Wolne wnioski. 

Radny Pan Piotr Pietrasz zaproponował, aby w sprawie pisma KM NSZZ,, 

zapytać na kolejnej komisji o stanowisko strony prezydenckiej. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Polityki Społecznej Pani Magdalena Skwar 

temat jest do dyskusji na następnej komisji. Jeżeli będą jakieś pytania, to 

strony prezydenckiej i postanowiła, że Komisja Polityki Społecznej rozpati 

posiedzeniu w dniu 7.04.2026 r. 

Ad. 8. Zakończenie posiedzenia. 

Wobec wyczerpania porządku obrad zostało zakończone posiedzenie Ko 

Społecznej. 

WICEPRZEWODNICZĄCA KOMISJI POLITYKI 
Magdaler 

Protokółowała: 

„za" jednogłośnie 

dy Miasta Katowice 
aalizacji "Programu 
7" w 2025 roku, w 
edmiotowy projekt 

Bożena Michałek 

ly Miasta Katowice 
wowego Funduszu 
„za" jednogłośnie 

a Skwarek 

)łynęło pismo 

3roponowała, aby z 

:ematem — 

olidarność" 

?k stwierdziła, ze 

tomisja skieruje do 

zy pismo na 

isji9 Polityki 

SPOŁECZNEJ 
a SKWAREK 
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